
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 
(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія: 

Київський національний університет технологій та дизайну (далі – Замовник); вул. Мала Шияновська, 2, м. 

Київ, 01011; код за ЄДРПОУ – 02070890. 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 

поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 

класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Бензин 

автомобільний, дизельне паливо, код за Єдиним закупівельним словником ДК 021:2015 - 09130000-9 Нафта і 

дистиляти. 

3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-10-04-012430-a 

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Закупівля Бензин 

автомобільний А-95 (Євро-5) обумовлена необхідністю забезпечення виробничих по-треб Замовника в бензині 

автомобільному А-95 (Євро-5) з метою безперебійної роботи підприємства в умовах воєнного стану, зокрема 

його використання в альтернативних джерелах живлення (генераторах) та автомобілях Замовника.  

Технічні та якісні характеристики до палива, що є  предметом закупівлі визначені відповідно до потреб 

Замовника, зокрема специфіки об’єктів для яких буде застосований певний вид палива  та з урахуванням вимог 

нормативних документів у відповідній сфері застосування.  

Постачальник повинен забезпечити поставку пального, що є предметом закупівлі, технічні та якісні 

характеристики якого повинні відповідати нормам діючого на території України законодавства, державним, 

міжнародним стандартам та вимогам державної політики України в  сфері захисту довкілля.   

Продукти нафто перероблення повинні відповідати вимогам, передбаченим Державними стандартами 

та Технічними умовами заводів-виробників і мати паспорт якості та сертифікати відповідності на кожну 

партію товару, а також: відповідність дійсності октанового числа бензину його марці. Бензин А-95 (Євро – 5) 

або еквівалент та дизельне паливо, що є предметом даної закупівлі, повинні відповідати вимогам ДСТУ 

7687:2015«Бензин автомобільний Євро. Технічні умови» (далі - ДСТУ 7687:2015)  та Технічному регламенту, 

щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, суднових та котельних палив, затвердженому постановою 

КМУ від 01.08.2013 року № 927 (далі – Технічний регламент). Бензин А-95 (Євро – 5) або еквівалент, що є 

предметом закупівлі має містити додаткові спеціальні добавки (присадки), які підвищують його 

експлуатаційні показники якості, та не впливають негативно на екологічні, енергетичні та економічні 

показники двигунів, що підтверджено результатами випробувань, та допущені до застосування в 

установленому порядку (відповідно до пункту 4.3.2. розділу 4 ДСТУ 7687:2015 та пункту 12 Технічного 

регламенту).  Паливо, що є предметом закупівлі, повинно відповідати температурному режиму експлуатації 

транспортних засобів в регіонах України. Поставка (відпуск) бензину повинно здійснюватися безпосередньо 

на мережі автозаправних станцій за талонами (штрих-картами) на території України (обов’язково в межах м. 

Києва, бажано на території Печерського р-ну). Талони ( штрих-карти ) на нафтопродукти мають містити 

найменування пального, літраж та термін дії. В разі відсутності обмежень по терміну дії (тобто безстрокових 

талонів (штрих-карти), термін дії не зазначається. Відвантаження Товару повинно здійснюватися через 

стаціонарну мережу автозаправних станцій (АЗС), що призначені для заправки транспортних засобів 

моторним паливом, відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Правил 

роздрібної торгівлі нафтопродуктами» від 20.12.1997 р. № 1442 (зі змінами та доповненнями). На АЗС має 

бути гарантоване та забезпечене щоденне цілодобове постачання нафтопродуктів.  

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення, визначений 

відповідно до розрахунку кошторису на 2024 рік, становить 572 660,00 грн з ПДВ за бензин автомобільний А-

95 (Євро - 5) або еквівалент – 6000 л. та Дизельне паливо – 4000 л. 

6. Очікувана вартість предмета закупівлі: 572 660,00 грн з ПДВ. 

7.  Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: визначено відповідно до одного із методів 

затвердженого наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства від 

18.02.2020р. № 275 (далі – Наказ). Розрахунок очікуваної вартості товарів/послуг проводиться методом 

порівняння ринкових цін, зокрема шляхом моніторингу цінових пропозицій учасників ринку 

нафтопродуктів, зокрема шляхом моніторингу цінових пропозицій учасників ринку нафтопродуктів, 

зокрема https://index.minfin.com.ua/ua/markets/fuel/reg, https://auto.ria.com/uk/toplivo, https://vseazs.com. 
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